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транспортної мережі, у тому числі мережі транспортних коридорів. Їх функціонування 

позначається на ефективному розвитку всієї транспортної мережі країни. Це потребує 

синхронізації їх розвитку, з більшою відповідальністю дотримуватися графіків роботи та 

доставки вантажів, забезпечувати впровадження європейських стандартів якості перевезень. 

Міжнародні транспортні коридори слугують передумовою стійкого економічного зростання 

та підвищення конкурентоспроможності національної транспортної мережі, їхній розвиток, 

поза сумнівом, поліпшить інвестиційну привабливість транспортної галузі та підвищить 

ефективність інвестиційних процесів. Одним із факторів забезпечення стійкого розвитку 

сфери транспорту в сучасних умовах господарювання є розвиток швидкісних перевезень. 

Отримання підприємствами сфери транспорту ключових позицій на ринку якісних та 

конкурентоспроможних транспортних послуг, які в повному обсязі задовольняють потреби в 

вантажних та пасажирських перевезеннях, забезпечуючи найбільший рівень безпечності та 

екологічності, стає основною метою його інвестиційно-інноваційного розвитку. Реалізація 

цієї мети вимагає вирішення переліку критичних завдань, які спостерігаються та 

ускладнюють функціонування транспорту в теперішній час. 

Забезпечення сталої роботи транспорту залежить від своєчасного та достатнього 

забезпечення інвестиційними ресурсами. 

До основних джерел фінансування інвестицій підприємств сфери транспорту належать: 

- власні кошти транспортних підприємств і структурних підрозділів (прибуток, 

амортизаційні відрахування); 

- кошти державного і місцевого бюджетів, які можуть надаватися на зворотній та 

незворотній основі, а також у вигляді податкового кредиту, дотацій, субсидій або 

компенсації частки банківського відсотка за наданими кредитами; 

- кошти позабюджетних фондів; 

- кредити банків та інших фінансових установ; 

- облігаційні позики; кошти іноземних інвесторів; 

- лізинг. 

В сучасних умовах формування інвестиційних джерел певну роль відіграють засоби 

самих транспортних підприємств, які формуються за рахунок прибутку та амортизаційних 

відрахувань, тобто із чистого грошового потоку. Важливим інвестиційним джерелом потреб 

підприємств сфери транспорту є доходи від вантажних перевезень. На жаль, рівень 

вантажних тарифів не дає тієї рентабельності, яка б дозволяла спрямовувати необхідні 

фінансові суми на оновлення основних фондів транспортної галузі. 

Таким чином, узагальнюючи вищевикладене, необхідно зазначити, що інноваційна 

діяльність у транспортній сфері повинна, перш за все, відбуватися за тими напрямами, які 
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формулюють його технічний розвиток і які в значній мірі визначають якість роботи та 

продуктивність праці в галузі. В першу чергу це ті напрямки, де спостерігається технічне 

відставання вітчизняного транспорту від транспорту закордонних країн. Вирішення задач 

інвестиційно- інноваційного розвитку сфери транспорту повинно мати метою сприяння 

найбільш повному та ефективного задоволення потреб в перевезені пасажирів та вантажів. 

Дослідження організаційно-економічних факторів інвестиційної діяльності підприємств 

сфери транспорту виявила цілу низку актуальних проблем, вирішення яких потребує 

забезпечення інноваційного розвитку галузі. Сучасний підхід до забезпечення відтворення 

всіх видів транспорту повинен враховувати застосування моделі інноваційного розвитку, що 

є єдиним шляхом до їх ефективного технологічного переоснащення, яке дозволить суттєво 

підвищити конкурентоспроможність надання послуг щодо вантажних перевезень на 

вітчизняному та світовому ринках. 
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ПРОБЛЕМИ ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ 

Україна стикається зі складними економічними викликами, зокрема в умовах війни та 

геополітичних напруг. Залучення інвестицій стає важливою стратегією для стабілізації та 

подальшого розвитку країни. Проте, військові конфлікти та загострення міжнародних 

відносин ускладнюють ситуацію і роблять залучення інвестицій набагато складнішим 

завданням. 

По-перше, війна спричинює великі витрати на оборону, що обтяжує фінансове 

навантаження на державний бюджет. Це може призвести до скорочення видатків на інші 

сфери, включаючи інфраструктуру та соціальні програми, що є важливими для сталого 

розвитку. По-друге, військові дії руйнують інфраструктуру та економіку регіонів, що 

потрапляють під вплив конфлікту. Це створює значні перешкоди для бізнесу та інвестиційної 

діяльності в цих областях. По-третє, геополітичні напруги можуть відлякати потенційних 

інвесторів, оскільки вони стурбовані нестабільністю та ризиками, пов'язаними з конфліктом. 

Активізація іноземних інвестицій в умовах війни може бути досягнута шляхом 

впровадження ряду стратегічних заходів. Наприклад, залучення міжнародних інвесторів 
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